



EDITAL Nº 04 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES

A Fundação Hospitalar Santa Terezinha de Erechim, Estado do Rio Grande do Sul, por meio do seu Diretor Executivo **RAFAEL MARTINS AYUB**, no uso de suas atribuições legais, por meio da HC ASSESSORIA ADMINISTRATIVA LTDA, **TORNA PÚBLICO A RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO**, para a Contratação de Pessoal, conforme os dispostos abaixo descritos.

1. ONDE SE LÊ:

Nº	Cargos Públicos	Nº Vagas	Formação Mínima para Posse	C.H. **	Vencimento Básico	Tipo de Prova	Taxa de Inscrição
03	Auxiliar de Farmácia	CR*	a) Ensino médio completo; b) Curso técnico em auxiliar de farmácia; ou curso técnico em enfermagem (registro no COREN/RS).	40	R\$ 2.229,92	Teórica Objetiva	R\$ 70,00

2. LEIA-SE:

Nº	Cargos Públicos	Nº Vagas	Formação Mínima para Posse	C.H. **	Vencimento Básico	Tipo de Prova	Taxa de Inscrição
03	Auxiliar de Farmácia	CR*	Ensino médio completo; ou curso técnico em auxiliar de farmácia; ou curso técnico em enfermagem (registro no COREN/RS).	40	R\$ 2.229,92	Teórica Objetiva	R\$ 70,00

3. DISPOSIÇÕES GERAIS

3.1. Caso algum candidato já tenha realizado a sua inscrição e efetuado o pagamento do Boleto Bancário, e não se enquadre nos requisitos solicitados nesta retificação, este poderá solicitar reembolso da taxa de inscrição, por meio de envio de e-mail para: financeiro@hcassessoriaadm.com.br, informando obrigatoriamente o nome completo, CPF, agência e número da conta bancária, esta que deverá estar obrigatoriamente em nome do titular da inscrição, até o dia 20 de janeiro de 2025.

Erechim/RS, 14 de janeiro de 2025.

RAFAEL MARTINS AYUB
Diretor Executivo

Registre-se, publique-se, cumpra-se.